
 

 

Αγαπητοί μας γονείς, 

  

Καλωσορίζοντας με χαρά τα παιδιά  στο πρόγραμμα: «Καλοκαιρινή 

Συντροφιά στην αγαπημένη μας πόλη», που με αγάπη και σεβασμό 

διοργανώνει το Ίδρυμα Νεότητος και Οικογένειας της Ιεράς Αρχιεπισκοπής 

Αθηνών, υπό την πατρική ευλογία του Μακαριωτάτου Ποιμενάρχη μας κ.κ. 

Ιερωνύμου Β΄ και την ευθύνη του Ιδρύματος Νεότητος και Οικογένειας Ι.Α.Α.,  

θα επιθυμούσαμε να σας ενημερώσουμε για τα εξής: 

  

✓ Η ώρα προσέλευσης των παιδιών θα είναι 8.00 – 9.00 το πρωί. 

✓ Η ώρα αναχώρησής τους θα είναι αυστηρά 3.00 – 3.45 το μεσημέρι και τα 

παιδιά θα τα παραλαμβάνουν τα πρόσωπα που έχουν δηλωθεί στην αίτηση 

συμμετοχής. Αν συντρέχει κάποιος λόγος και κάποιο παιδί θα πρέπει να 

αναχωρήσει πριν τις 3.00 ή χρειαστεί να το παραλάβει άλλο πρόσωπο, θα 

ενημερώνονται από το πρωί οι υπεύθυνες του προγράμματος. 

✓ Το φαγητό των παιδιών θα πρέπει να αποθηκεύεται σε δοχείο συμβατό με 

φούρνο μικροκυμάτων, ώστε να ζεσταίνεται το μεσημέρι. Είναι σημαντικό να 

αναγράφεται πάνω στο μπολ το ονοματεπώνυμο του παιδιού. Κάθε παιδί θα 

πρέπει να έχει  μαζί του το παγουρίνο του. 

✓ Την Τετάρτη  24 Ιουνίου, ημέρα του Γενεθλίου του Αγίου Ιωάννου του 

Προδρόμου, θα παρακολουθήσουμε τη Θεία Λειτουργία στον Ι. Ναό του Αγίου 

Γεωργίου και όσα παιδάκια επιθυμούν θα έχουν τη δυνατότητα να μετέχουν 

των Αχράντων Μυστηρίων. Μετά θα ακολουθήσουμε κανονικά το πρόγραμμά 

μας. 

✓ Θα είμαστε στη διάθεσή σας κάθε ημέρα και κάθε ώρα της διεξαγωγής του 

Προγράμματος στα τηλέφωνα: 

6940017767, 213 0184438,  και 210 671 4673 (Ιερός Ναός). 

Το Σάββατο 6 Ιουνίου και ώρα 11:00 θα πραγματοποιηθεί στο χώρο 

διεξαγωγής του προγράμματος συνάντηση γνωριμίας-ενημέρωσης και η 

συμμετοχή σας σε αυτή  κρίνεται απαραίτητη. 

https://www.google.com/search?client=firefox-b-d&q=ναος+αγιου+γεωργιου+ψυχικου


✓Παρακαλούμε να φροντίσετε για την εξόφληση των οικονομικών 

εκκρεμοτήτων,  την ημέρα της συνάντησης. 

Ευχόμαστε η χάρη του Θεού να σκεπάζει τα παιδιά μας και να χαρούν κοντά με τα 

στελέχη του Ιδρύματος Νεότητος και Οικογένειας Ι.Α.Α. μέρες γεμάτες ξεγνοιασιά, 

χαρά και την ευλογία της εν Χριστώ κοινωνίας! 

  

Με εκτίμηση και σεβασμό, 

  

Ο Διευθυντής και τα στελέχη του Ιδρύματος Νεότητος και Οικογένειας Ι.Α.Α. 

 


